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ΠΡΟΣ : - Τον Καθηγητή του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας,
      κ. Γεώργιο Σταμέλο

                  Ενταύθα
                  
          
ΘΕΜΑ: Βεβαίωση χορήγησης άδειας χρήσης του λογότυπου του Πανεπιστημίου Πατρών 

Σχετ.: α) Η υπ’ αριθ. 47891/10.6.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 
             Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο
           β) Το υπ΄αριθ. 47857/10.6.2025 έγγραφό σας με τα συνημμένα

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου 
Πατρών, στην υπ΄αριθ. 37/19.6.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου 
Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή 
κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα 
τη χορήγηση άδειας χρήσης του λογότυπου του Πανεπιστημίου Πατρών στο συνέδριο που 
συνδιοργανώνεται από την UNESCO και τις επιστημονικές οργανώσεις RUNES και AFIRSE με 
θέμα «Le renouveau du contrat scientifique de l’education: savoirs, connaissances et enjeux 
dans/pour la societe» από 17 έως 20 Φεβρουαρίου 2026 στο Παρίσι. 

Το ως άνω συνέδριο κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 
προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής της 
εκδήλωσης και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού 
και Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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